



Muna, Yucatán a 09 de mayo 2023

Asunto: Respuesta

Recurso 1308/2022

C. Marcos Antonio Domínguez Balam
Responsable de la Unidad de Transparencia del H. Ayuntamiento de Muna, Yucatán.
Presente

Por medio del presente y en atención a la solicitud de información con número 310579422000028, ,
envío mi respuesta:

Proporcionar la siguiente información:

1 ¿El municipio lleva a cabo el manejo de residuos sólidos urbanos (RSU) del municipio? Si la información es positiva indicar cuáles son los programas o actividades que realiza para el manejo de los RSU.

R: Lo único que se realiza es la recolecta de basura, únicamente eso se lleva a cabo.

2 Nombre de la empresa encargada de la recolección y traslado de los RSU.

R: El municipio se encarga de la recolección.

3 Días de la semana en la que se realiza la recolección de los RSU en el municipio.

R: Todos los días en diferentes secciones

4 Se realiza separación de los RSU por parte del municipio o por la empresa recolectora de los RSU? Si sí se lleva a cabo la separación, ¿cómo se separa? Por ejemplo: inorgánica e inorgánica, o si es más diferenciada, por ejemplo: vidrio, metal, papel y cartón, plásticos, orgánica.

R: Si

R: Vidrio, Plástico, Metal, Cartón e Inorgánico

5 ¿Se contabiliza el volumen de RSU producidos en el municipio? ¿SI es así indicar con qué frecuencia se hace?

R: No se contabiliza

6 ¿El municipio realiza limpieza de las calles del municipio? Si la respuesta es positiva indicar a qué frecuencia se realiza.

R: Si, Todos los días en diferentes Secciones.

7 ¿El municipio realiza campañas de limpieza de playas y/o ecosistemas o zona urbana (calles, parques, etc.) por parte del municipio? Si la respuesta es positiva indicar con qué frecuencia se realiza.

R: Si, Dependiendo de la Necesidad del Área, de eso depende la frecuencia, no hay fechas programadas para realizarlas.



8. Indicar el sitio donde son depositados los RSU después de haber sido recolectados: sitio de transferencia, tiradero a cielo abierto (controlado o no controlado) o relleno sanitario.

R: Basurero Municipal

9 Nombre y ubicación del sitio de transferencia; y nombre y ubicación del relleno sanitario del destino final de los RSU del municipio. Si aplica.

R: Basurero Municipal, Área conocida por la población.

10 ¿Existen basureros clandestino identificados en el municipio? Si existen, ¿Cuántos tienen identificados?

R: No existen.

1111. Proporcionar los documentos de legislación municipal sobre la gestión de los residuos sólidos urbanos (RSU); por ejemplo, el reglamento del manejo de residuos sólidos urbanos del municipio, reglamento de las funciones de la comisión de servicios públicos y o de ambiente, o cualquier otro instrumento legal que considere apropiado el municipio. Se sugiere proporcionar los documentos en versión PDF.

R: No se cuenta con esa información.

12. Si se contabilizan los RSU generados en el municipio proporcionar las estadísticas sobre la cantidad (toneladas) y tipos (clasificación de los residuos: por ejemplo, vidrios, plásticos, papel, residuos orgánicos, etc.) producidos por el municipio durante los años 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, y 2021.

R: No se lleva una estadística en esta administración y en la administración saliente, si bien hubo entrega recepción, esa información no se entregó endicha entrega.

NOTA: Se solicita favor de responder las 12 preguntas. En el caso de que no existe respuesta favor de indicarlo explícitamente. (SIC)

Lo anterior para efecto de dar cumplimiento a lo solicitado se le requiere que en el término de 3 día hábil contados a partir del día siguiente de la notificación del presente oficio den respuesta a dicho requerimiento.

Sin más por el momento, quedo de Usted.

Atentamente

Secretario Municipal del Ayuntamiento de Muna, Yucatán



Muna, Yucatán a 09 de mayo 2023

Asunto: Respuesta

Recurso 1308/2022

C. Marcos Antonio Domínguez Balam

Responsable de la Unidad de Transparencia del H. Ayuntamiento de Muna, Yucatán.

Presente

Por medio del presente y en atención a la solicitud de información con número 310579422000028, , envío mi respuesta:

Proporcionar la siguiente información:

1 ¿El municipio lleva a cabo el manejo de residuos sólidos urbanos (RSU) del municipio? Si la información es positiva indicar cuáles son los programas o actividades que realiza para el manejo de los RSU.

R: Lo único que se realiza es la recolecta de basura, únicamente eso se lleva a cabo.

2 Nombre de la empresa encargada de la recolección y traslado de los RSU.

R: El municipio se encarga de la recolección.

3 Días de la semana en la que se realiza la recolección de los RSU en el municipio.

R: Todos los días en diferentes secciones

4 Se realiza separación de los RSU por parte del municipio o por la empresa recolectora de los RSU? Si sí se lleva a cabo la separación, ¿cómo se separa? Por ejemplo: inorgánica e inorgánica, o si es más diferenciada, por ejemplo: vidrio, metal, papel y cartón, plásticos, orgánica.

R: Si

R: Vidrio, Plástico, Metal, Cartón e Inorgánico

5 ¿Se contabiliza el volumen de RSU producidos en el municipio? ¿Si es así indicar con qué frecuencia se hace?

R: No se contabiliza

6 ¿El municipio realiza limpieza de las calles del municipio? Si la respuesta es positiva indicar a qué frecuencia se realiza.

R: Si, Todos los días en diferentes Secciones.

7 ¿El municipio realiza campañas de limpieza de playas y/o ecosistemas o zona urbana (calles, parques, etc.) por parte del municipio? Si la respuesta es positiva indicar con qué frecuencia se realiza.

R: Si, Dependiendo de la Necesidad del Área, de eso depende la frecuencia, no hay fechas programadas para realizarlas.



8. Indicar el sitio donde son depositados los RSU después de haber sido recolectados: sitio de transferencia, tiradero a cielo abierto (controlado o no controlado) o relleno sanitario.

R: Basurero Municipal

9 Nombre y ubicación del sitio de transferencia; y nombre y ubicación del relleno sanitario del destino final de los RSU del municipio. Si aplica.

R: Basurero Municipal, Área conocida por la población.

10 ¿Existen basureros clandestino identificados en el municipio? Si existen, ¿Cuántos tienen identificados?

R: No existen.

1111. Proporcionar los documentos de legislación municipal sobre la gestión de los residuos sólidos urbanos (RSU); por ejemplo, el reglamento del manejo de residuos sólidos urbanos del municipio, reglamento de las funciones de la comisión de servicios públicos y o de ambiente, o cualquier otro instrumento legal que considere apropiado el municipio. Se sugiere proporcionar los documentos en versión PDF.

R: No se cuenta con esa información.

12. Si se contabilizan los RSU generados en el municipio proporcionar las estadísticas sobre la cantidad (toneladas) y tipos (clasificación de los residuos: por ejemplo, vidrios, plásticos, papel, residuos orgánicos, etc.) producidos por el municipio durante los años 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, y 2021.

R: No se lleva una estadística en esta administración y en la administración saliente, si bien hubo entrega recepción, esa información no se entregó endicha entrega.

NOTA: Se solicita favor de responder las 12 preguntas. En el caso de que no existe respuesta favor de indicarlo explícitamente. (SIC)

Lo anterior para efecto de dar cumplimiento a lo solicitado se le requiere que en el término de 3 día hábil contados a partir del día siguiente de la notificación del presente oficio den respuesta a dicho requerimiento.

Sin más por el momento, quedo de Usted.

Atentamente

Síndico Municipal del Ayuntamiento de Muna, Yucatán



Muna, Yucatán a 09 de mayo 2023

Asunto: Respuesta

Recurso 1308/2022

C. Marcos Antonio Domínguez Balam

Responsable de la Unidad de Transparencia del H. Ayuntamiento de Muna, Yucatán.

Presente

Por medio del presente y en atención a la solicitud de información con número 310579422000028, , envío mi respuesta:

Proporcionar la siguiente información:

1 ¿El municipio lleva a cabo el manejo de residuos sólidos urbanos (RSU) del municipio? Si la información es positiva indicar cuáles son los programas o actividades que realiza para el manejo de los RSU.

R: Lo único que se realiza es la recolecta de basura, únicamente eso se lleva a cabo.

2 Nombre de la empresa encargada de la recolección y traslado de los RSU.

R: El municipio se encarga de la recolección.

3 Días de la semana en la que se realiza la recolección de los RSU en el municipio.

R: Todos los días en diferentes secciones

4 Se realiza separación de los RSU por parte del municipio o por la empresa recolectora de los RSU? Si sí se lleva a cabo la separación, ¿cómo se separa? Por ejemplo: inorgánica e inorgánica, o si es más diferenciada, por ejemplo: vidrio, metal, papel y cartón, plásticos, orgánica.

R: Si

R: Vidrio, Plástico, Metal, Cartón e Inorgánico

5 ¿Se contabiliza el volumen de RSU producidos en el municipio? ¿Si es así indicar con qué frecuencia se hace?

R: No se contabiliza

6 ¿El municipio realiza limpieza de las calles del municipio? Si la respuesta es positiva indicar a qué frecuencia se realiza.

R: Si, Todos los días en diferentes Secciones.

7 ¿El municipio realiza campañas de limpieza de playas y/o ecosistemas o zona urbana (calles, parques, etc.) por parte del municipio? Si la respuesta es positiva indicar con qué frecuencia se realiza.

R: Si, Dependiendo de la Necesidad del Área, de eso depende la frecuencia, no hay fechas programadas para realizarlas.



8. Indicar el sitio donde son depositados los RSU después de haber sido recolectados: sitio de transferencia, tiradero a cielo abierto (controlado o no controlado) o relleno sanitario.

R: Basurero Municipal

9 Nombre y ubicación del sitio de transferencia; y nombre y ubicación del relleno sanitario del destino final de los RSU del municipio. Si aplica.

R: Basurero Municipal, Área conocida por la población.

10 ¿Existen basureros clandestino identificados en el municipio? Si existen, ¿Cuántos tienen identificados?

R: No existen.

1111. Proporcionar los documentos de legislación municipal sobre la gestión de los residuos sólidos urbanos (RSU); por ejemplo, el reglamento del manejo de residuos sólidos urbanos del municipio, reglamento de las funciones de la comisión de servicios públicos y o de ambiente, o cualquier otro instrumento legal que considere apropiado el municipio. Se sugiere proporcionar los documentos en versión PDF.

R: No se cuenta con esa información.

12. Si se contabilizan los RSU generados en el municipio proporcionar las estadísticas sobre la cantidad (toneladas) y tipos (clasificación de los residuos: por ejemplo, vidrios, plásticos, papel, residuos orgánicos, etc.) producidos por el municipio durante los años 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, y 2021.

R: No se lleva una estadística en esta administración y en la administración saliente, si bien hubo entrega recepción, esa información no se entregó endicha entrega.

NOTA: Se solicita favor de responder las 12 preguntas. En el caso de que no existe respuesta favor de indicarlo explícitamente. (SIC)

Lo anterior para efecto de dar cumplimiento a lo solicitado se le requiere que en el término de **3 día hábil** contados a partir del día siguiente de la notificación del presente oficio den respuesta a dicho requerimiento.

Sin más por el momento, quedo de Usted.

Atentamente

Tesorero Municipal del Ayuntamiento de Muna, Yucatán



Asunto: Resolución
Número de Folio: 310579422000022
Recurso 1308/2022

Muna, Yucatán, 09 de mayo de 2023.

Para resolver la solicitud de acceso a la información pública marcada con el folio: 310579422000028 que se tuvo por presentada, se procede a dictar la presente resolución con base en los siguientes:

ANTECEDENTES

I. Se tuvo por recibida la solicitud de acceso a la información pública marcada con el folio 310579422000028.

II. En la referida solicitud el particular requirió información en los siguientes términos:

Proporcionar la siguiente información:

1 ¿El municipio lleva a cabo el manejo de residuos sólidos urbanos (RSU) del municipio? Si la información es positiva indicar cuáles son los programas o actividades que realiza para el manejo de los RSU.

2 Nombre de la empresa encargada de la recolección y traslado de los RSU.

3 Días de la semana en la que se realiza la recolección de los RSU en el municipio.

4 Se realiza separación de los RSU por parte del municipio o por la empresa recolectora de los RSU? Si sí se lleva a cabo la separación, ¿cómo se separa? Por ejemplo: inorgánica e inorgánica, o si es más diferenciada, por ejemplo: vidrio, metal, papel y cartón, plásticos, orgánica.

5 ¿Se contabiliza el volumen de RSU producidos en el municipio? ¿Si es así indicar con qué frecuencia se hace?

6 ¿El municipio realiza limpieza de las calles del municipio? Si la respuesta es positiva indicar a qué frecuencia se realiza.

7 ¿El municipio realiza campañas de limpieza de playas y/o ecosistemas o zona urbana (calles, parques, etc.) por parte del municipio? Si la respuesta es positiva indicar con qué frecuencia se realiza.

8. Indicar el sitio donde son depositados los RSU después de haber sido recolectados: sitio de transferencia, tiradero a cielo abierto (controlado o no controlado) o relleno sanitario.

9 Nombre y ubicación del sitio de transferencia; y nombre y ubicación del relleno sanitario del destino final de los RSU del municipio. Si aplica.

10 ¿Existen basureros clandestinos identificados en el municipio? Si existen, ¿Cuántos tienen identificados?

1111. Proporcionar los documentos de legislación municipal sobre la gestión de los residuos sólidos urbanos (RSU); por ejemplo, el reglamento del manejo de residuos sólidos urbanos del municipio, reglamento de las funciones de la comisión de servicios públicos y o de ambiente, o cualquier otro instrumento legal que considere apropiado el municipio. Se sugiere proporcionar los documentos en versión PDF.

12. Si se contabilizan los RSU generados en el municipio proporcionar las estadísticas sobre la cantidad (toneladas) y tipos (clasificación de los residuos: por ejemplo, vidrios, plásticos, papel, residuos orgánicos, etc.) producidos por el municipio durante los años 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, y 2021.

NOTA: Se solicita favor de responder las 12 preguntas. En el caso de que no existe respuesta favor de indicarlo explícitamente. (SIC) (SIC)

III. En fecha 10 de enero de 2022, se requirió la información correspondiente al Tesorero, Síndico, Secretario, Presidente y Director de Aseo Urbano, y se buscó en los archivos de la Unidad de Administrativa para atender la solicitud de acceso a la



información pública con folio 310579422000028, en virtud de que dicha Unidad Administrativa tiene facultades suficientes para conocer y tramitar la presente solicitud de información.

IV. Con motivo de lo anterior, el día 09 de mayo de los corrientes, el Tesorero, Director de Aseo Urbano, Sindico, Presidente y Secretario Municipal remitió su respuesta a la solicitud con folio 310579422000028, para atender a lo requerido.

CONSIDERANDOS

Primero. Que la Unidad de Transparencia del Ayuntamiento de Muna, tiene entre sus funciones recibir y dar trámite a las solicitudes de acceso a la información que sean competencia del propio Instituto, así como también orientar a los particulares sobre los sujetos obligados competentes conforme a la normatividad aplicable, según lo dispuesto en el artículo 45 fracciones II y III de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, en correlación con el primer párrafo del artículo 59 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Yucatán.

Segundo. Del análisis de la documentación remitida por las unidades administrativas requeridas se advierte que es de carácter público por lo que se determina poner a disposición del solicitante la siguiente información a través del SISA.

Proporcionar la siguiente información:

1 ¿El municipio lleva a cabo el manejo de residuos sólidos urbanos (RSU) del municipio? Si la información es positiva indicar cuáles son los programas o actividades que realiza para el manejo de los RSU.

R: Lo único que se realiza es la recolecta de basura, únicamente eso se lleva a cabo.

2 Nombre de la empresa encargada de la recolección y traslado de los RSU.

R: El municipio se encarga de la recolección.

3 Días de la semana en la que se realiza la recolección de los RSU en el municipio.

R: Todos los días en diferentes secciones

4 Se realiza separación de los RSU por parte del municipio o por la empresa recolectora de los RSU? Si sí se lleva a cabo la separación, ¿cómo se separa? Por ejemplo: inorgánica e inorgánica, o si es más diferenciada, por ejemplo: vidrio, metal, papel y cartón, plásticos, orgánica.

R: Si

R: Vidrio, Plástico, Metal, Cartón e Inorgánico

5 ¿Se contabiliza el volumen de RSU producidos en el municipio? ¿Si es así indicar con qué frecuencia se hace?

R: No se contabiliza

6 ¿El municipio realiza limpieza de las calles del municipio? Si la respuesta es positiva indicar a qué frecuencia se realiza.

R: Si, Todos los días en diferentes Secciones.

7 ¿El municipio realiza campañas de limpieza de playas y/o ecosistemas o zona urbana (calles, parques, etc.) por parte del municipio? Si la respuesta es positiva indicar con qué frecuencia se realiza.

R: Si, Dependiendo de la Necesidad del Área, de eso depende la frecuencia, no hay fechas programadas para realizarlas.

8. Indicar el sitio donde son depositados los RSU después de haber sido recolectados: sitio de transferencia, tiradero a cielo abierto (controlado o no controlado) o relleno sanitario.

R: Basurero Municipal



9 Nombre y ubicación del sitio de transferencia; y nombre y ubicación del relleno sanitario del destino final de los RSU del municipio. Si aplica.

R: Basurero Municipal, Área conocida por la población.

10 ¿Existen basureros clandestinos identificados en el municipio? Si existen, ¿Cuántos tienen identificados?

R: No existen.

1111. Proporcionar los documentos de legislación municipal sobre la gestión de los residuos sólidos urbanos (RSU); por ejemplo, el reglamento del manejo de residuos sólidos urbanos del municipio, reglamento de las funciones de la comisión de servicios públicos y o de ambiente, o cualquier otro instrumento legal que considere apropiado el municipio. Se sugiere proporcionar los documentos en versión PDF.

R: No se cuenta con esa información.

12. Si se contabilizan los RSU generados en el municipio proporcionar las estadísticas sobre la cantidad (toneladas) y tipos (clasificación de los residuos: por ejemplo, vidrios, plásticos, papel, residuos orgánicos, etc.) producidos por el municipio durante los años 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, y 2021.

R: No se lleva una estadística en esta administración y en la administración saliente, si bien hubo entrega recepción, esa información no se entregó endicha entrega.

NOTA: Se solicita favor de responder las 12 preguntas. En el caso de que no existe respuesta favor de indicarlo explícitamente. (SIC)

Con base a lo anteriormente expuesto y fundado, la Unidad de Transparencia del Ayuntamiento de Muna.

RESUELVE

Primero. Poner a disposición de quien solicita la información a través del SISAI la información solicitada, de conformidad con el considerando segundo de la presente resolución.


Segundo. Infórmese al solicitante que la presente resolución puede ser impugnada a través del Recurso de Revisión en los plazos establecidos en las disposiciones legales aplicables.

Tercero. Notifíquese al solicitante el sentido de ésta resolución.

Así lo resolvió y firma el titular de la Unidad de Transparencia del Ayuntamiento de Muna, C. Marcos Antonio Domínguez Balam en el municipio de Muna, Yucatán, el día 09 de mayo 2023.

ATENTAMENTE

Rúbrica


C. MARCOS ANTONIO DOMÍNGUEZ BALAM

TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE MUNA, YUCATÁN



Muna, Yucatán a 09 de mayo 2023

Asunto: Respuesta

Recurso 1308/2022

C. Marcos Antonio Domínguez Balam
Responsable de la Unidad de Transparencia del H. Ayuntamiento de Muna, Yucatán.
Presente

Por medio del presente y en atención a la solicitud de información con número 310579422000028, ,
envío mi respuesta:

Proporcionar la siguiente información:

1 ¿El municipio lleva a cabo el manejo de residuos sólidos urbanos (RSU) del municipio? Si la información es positiva indicar cuáles son los programas o actividades que realiza para el manejo de los RSU.

R: Lo único que se realiza es la recolecta de basura, únicamente eso se lleva a cabo.

2 Nombre de la empresa encargada de la recolección y traslado de los RSU.

R: El municipio se encarga de la recolección.

3 Días de la semana en la que se realiza la recolección de los RSU en el municipio.

R: Todos los días en diferentes secciones

4 Se realiza separación de los RSU por parte del municipio o por la empresa recolectora de los RSU? Si sí se lleva a cabo la separación, ¿cómo se separa? Por ejemplo: inorgánica e inorgánica, o si es más diferenciada, por ejemplo: vidrio, metal, papel y cartón, plásticos, orgánica.

R: Si

R: Vidrio, Plástico, Metal, Cartón e Inorgánico

5 ¿Se contabiliza el volumen de RSU producidos en el municipio? ¿Si es así indicar con qué frecuencia se hace?

R: No se contabiliza

6 ¿El municipio realiza limpieza de las calles del municipio? Si la respuesta es positiva indicar a qué frecuencia se realiza.

R: Si, Todos los días en diferentes Secciones.

7 ¿El municipio realiza campañas de limpieza de playas y/o ecosistemas o zona urbana (calles, parques, etc.) por parte del municipio? Si la respuesta es positiva indicar con qué frecuencia se realiza.

R: Si, Dependiendo de la Necesidad del Área, de eso depende la frecuencia, no hay fechas programadas para realizarlas.



8. Indicar el sitio donde son depositados los RSU después de haber sido recolectados: sitio de transferencia, tiradero a cielo abierto (controlado o no controlado) o relleno sanitario.

R: Basurero Municipal

9 Nombre y ubicación del sitio de transferencia; y nombre y ubicación del relleno sanitario del destino final de los RSU del municipio. Si aplica.

R: Basurero Municipal, Área conocida por la población.

10 ¿Existen basureros clandestino identificados en el municipio? Si existen, ¿Cuántos tienen identificados?

R: No existen.

1111. Proporcionar los documentos de legislación municipal sobre la gestión de los residuos sólidos urbanos (RSU); por ejemplo, el reglamento del manejo de residuos sólidos urbanos del municipio, reglamento de las funciones de la comisión de servicios públicos y o de ambiente, o cualquier otro instrumento legal que considere apropiado el municipio. Se sugiere proporcionar los documentos en versión PDF.

R: No se cuenta con esa información.

12. Si se contabilizan los RSU generados en el municipio proporcionar las estadísticas sobre la cantidad (toneladas) y tipos (clasificación de los residuos: por ejemplo, vidrios, plásticos, papel, residuos orgánicos, etc.) producidos por el municipio durante los años 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, y 2021.

R: No se lleva una estadística en esta administración y en la administración saliente, si bien hubo entrega recepción, esa información no se entregó endicha entrega.

NOTA: Se solicita favor de responder las 12 preguntas. En el caso de que no existe respuesta favor de indicarlo explícitamente. (SIC)

Lo anterior para efecto de dar cumplimiento a lo solicitado se le requiere que en el término de **3 día hábil** contados a partir del día siguiente de la notificación del presente oficio den respuesta a dicho requerimiento.

Sin más por el momento, quedo de Usted.

Atentamente

Director de Aseo Urbano, del Ayuntamiento de Muna, Yucatán